



## **33-летний кинешемец признан виновным в покушении на дачу взятки инспектору ГИБДД**



Собранные следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю, ранее судимому за применение насилия в отношении представителя власти. Он признан виновным в покушении на дачу взятки должностному лицу (ч. 3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 2 октября 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в салоне служебного автомобиля ДПС ОГИБДД МО МВД России «Кинешемский» в г. Кинешема, с целью избежания установленной законом ответственности предложил инспектору ДПС незаконное денежное вознаграждение в размере 25 тысяч рублей за уничтожение составленного в отношении него протокола об административном правонарушении. Преступление не было доведено до конца, поскольку сотрудник полиции



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

отказался от получения взятки.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы. Отбывать наказание осужденному предстоит в исправительной колонии строгого режима.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1422167>